

ZONGHE

淮北供电公司全力应对寒潮保障可靠用电

■记者 傅天一 通讯员 李伟

本报讯 “1号主变压器高压侧套管、刀闸、引线接头测温均正常。”11月30日,淮北供电公司变电运维人员对110千伏学院变电站设备开展特巡,重点关注GIS设备气室压力有无降低、变压器有无渗漏油情况,全力以赴保障寒潮下电网和设备的安全运行。

受寒潮影响,本周我市最低气温已降至-5℃。为全力迎战寒潮,保障今冬明春电力可靠供应,防止低温雨雪天气对电网和设备造成不利影响,淮北供电公司密切关注天气变化,迅速启动应急响应,强

化应急管理,在源、网、荷侧多向发力,采取一系列强有力措施,确保全市企业生产、重要场所及居民生活用电。

调控中心强化供发协同,提升地区发电能力。提前安排非统调火电机组检修,常态化监测机组运行状态,全面掌握机组运行真实情况,积极服务新能源企业并网,保证负荷高峰期各类机组“应发尽发”,做好电网负荷预测工作。

运维检修部强化设备运维,提升电网保障能力。完成超高压、重要用户供电、“三跨”杆段等重要输变电设备隐患排查,严抓线路通道树障和台区电压异常治理,落实冬季消防安全措

施,全面做好应急队伍、车辆、物资准备。市场营销部科学编制负荷管理方案和迎峰度冬有序用电方案,梳理市县公司有序用电专线用户清单,推进新型电力负荷管理系统建设,坚决守住大电网安全红线和民生用电底线。

变电运检中心根据电网运行方式,采用“视频+现场”方式加强设备巡视,密切关注设备区有无漂浮物、箱门内有无凝露,发现异常及时上报处理;针对重要用户单电源供电期间夜间开展红外测温一次,白天每4小时巡视一次;积极做好变电运维、一次、二次、试验人员、车辆、备品备件保障工作,保

证设备突发故障情况下能够加快抢修速度,减少故障处理时间。

输电运检中心加强输电线路特巡力度,采用“无人机+远程监控+人员”多层次巡视的方式,确保主网安全运行。城区供电服务中心加强对配电网巡视力度,重点对市政府、火车站、市传媒中心、防疫检测点、方舱医院等重要场所及居民生活用电线路的特巡。

优化营商环境 电力在行动

淮北华润燃气冬季供气有“底气”

■记者 詹岩 通讯员 宗帆

本报讯 寒潮来袭,我市天然气需求急剧攀升。淮北华润燃气全面筹划部署,按照“保民生、保公用、保安全”保供原则,多措并举保障天然气安全稳定供应。

淮北华润燃气全面开展场站设施设备、供气管道及附属设施的维

护保养和安全检查,及时消除各类安全隐患。加强燃气管道巡查力度及对第三方施工监管力度,杜绝各类事故发生。对老旧小区地埋钢制管道开展升级改造。

面对天然气需求快速增长,淮北华润燃气积极做好上游气源协调,多管齐下筹措气源,尽可能争取管道气源指标,并与全国多家

LNG、CNG供应商签订保供协议。同时,克服各地交通不便等因素,采购额外气源,科学谋划气源布局及路由,力保气源充足。

淮北华润燃气还多次召开今冬明春保供工作专题会议,编制并上报《淮北华润燃气冬季气源保供应急预案》,成立应急保供领导小组,确保迅速有效响应天然气供应紧急情况。

同时,对接LNG应急气源,新增4处应急调峰点,并合理分布,为保障县区应急调峰供气筑起坚实后盾。

节约用气是应对气源紧缺、气价攀升、支持国家节能降耗政策的有效行动。淮北华润燃气在此向全市燃气用户发出倡议,共同做好安全用气、节约用气、培养绿色、低碳的天然气消费意识。

党员带头 干群合力 双堆集镇高家村持续发力扮靓家园

■记者 吴永生 通讯员 范胜明

本报讯 “你看俺村的环境不比城市差,清闲的时候逛一逛,可开心啦!”近日,濉溪县双堆集镇高家村高家庄村村民高朋,对村里的环境赞不绝口。

农村人居环境整治工作中,高家村强化党建引领,以“赛马机制”为抓手,紧紧围绕“党建+人居环境提升+

典型培树”模式,持续推进“美家美院”创建,广泛发动党员干部、群众齐心协力共创生态宜居村,在双堆集镇开展的“我来干你来评”人居环境整治考核中屡得冠军。

高家村立足自身实际,严格对照标准要求,列出清单,细化举措,发挥网格化管理优势和党员先锋模范作用,动员村“两委”干部、党员志愿者和群众,全面清理村庄内及房前屋后堆

积的杂物废料,清除残垣断壁及坑塘内飘浮的垃圾,村容村貌得到明显改善。

该村建立“门前三包”制度,广泛开展“星级文明户”“美家美院”评比活动,激发群众比学赶超的积极性。“通过评选活动,村民们比着谁家最干净、谁家物品摆放最有序、谁家门前的‘星星’最多。”村党总支书记、村委会主任张玉朋介绍,村民养成自觉

爱护环境卫生的习惯,促进乡风文明建设,为乡村振兴增色添彩。

此外,高家村还充分发挥党员“头雁”作用,努力当好“环卫工”“宣传员”“监督员”,带头做好家居环境和办公环境整治,形成党员干部做先锋、村“两委”干部做主力、广大群众做后援的联动机制,高家村“颜值”不断提升,成为全镇人居环境整治工作的“样板”。

两部门联合开展防疫消杀工作督查



督查组人员对消毒物品有效期等进行查验。

■记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 近日,市城管局、市卫健委等部门联合对商贸行业、小区等重点场所的防疫消杀工作开展监督检查。

督查组先后来到位口子国际大酒店、淮北博瑞特酒店、锦华苑小区、万达广场、超市等重点场所,对消杀工作进行督导检查。检查中发现,各重点场所能够贯彻落实疫情防控相关措施,坚持开展日常消杀、建立工作台账、储备防疫物资。但也存在部分场所消毒物品储备不足、消杀记录登记不规范等问题。

针对检查中发现的问题,督查组向重点场所负责人下达限时整改通知,责令立行立改。同时要求各重点场所要结合店铺实际,严格落实各项防控措施,建立日常环境卫生和消毒管理制度,将环境卫生和消毒工作布置到位、落实到位、效果到位,坚决堵塞防疫漏洞,切实筑牢疫情防控安全防线。



中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

ICBC 中国工商银行 安徽省分行

爱购星期五

微信绑定工行信用卡支付

五折 优惠



艾滋病防治宣传教育进校园

■见习记者 薛洁

本报讯 11月30日下午,市卫健委疾控专家走进淮北理工学院开展防艾宣传,共筑防艾屏障。

12月1日是第35个世界艾滋病日,今年我国宣传活动主题是“共抗艾滋共享健康”。宣传活动中,疾控专家通过互动问答、案例讲解,面向广大青年学生科普艾滋预防知识,进一步提升青年群体对HIV知识及防艾途径的关注、理解和科学认知。

据了解,为提高AIDS/HIV发现能力,我市一县三区疾控及各医疗机构设立艾滋病自愿咨询检测点13个,免费为求询者提供检测前后咨询、艾滋病检测等服务。

识,增强防艾理念,同时也倡导了健康生活理念。”大学生纷纷表示,要从自身做起,做防治艾滋病知识的倡导者。

连日来,我市疾控部门积极开展艾滋病防治宣传进学校、进企业、进社区等系列教育活动,营造全社会参与艾滋病防治工作的良好氛围。

据了解,为提高AIDS/HIV发现能力,我市一县三区疾控及各医疗机构设立艾滋病自愿咨询检测点13个,免费为求询者提供检测前后咨询、艾滋病检测等服务。

濉溪县税务局 志愿服务“不缺位” 纳税服务“不断档”

■记者 闫肃
通讯员 刘丽莹 陈晨 黄超昱

本报讯 面对此轮疫情,濉溪县税务局党委严格落实上级疫情防控要求,统筹推进疫情防控和税收中心工作,真正做到志愿服务“不缺位”,纳税服务“不断档”。

濉溪税务局组建党员志愿队,219名党员干部到所在社区报到,协助开展核酸检测、卡口值守、生活物资配送等工作。该局组建“纳税服务解难题青年突击队”,第一时间解决纳税人、缴费人诉求。局领导下沉一线靠前指

挥,帮助企业解决涉税难题。统筹调度闭环管理区域及居住在市区的业务骨干,充分利用“e税360”远程办税中心,以线上远程操作模式帮助纳税人、缴费人办理相关事项;将纳税服务热线由固话转接到业务保障组个人手机,及时解答纳税人、缴费人诉求。此外,在市税务局办税服务厅开设临时窗口,为纳税人办理业务并对接处理电子税务局相关业务;整合各业务股室及管理分局业务骨干前往市区临时办公点,处理上级推送的紧急工作任务及数据核查等相关工作,保障全县纳税人缴费人的数据运行正常。

濉溪县医院开辟出院“绿色通道”

■通讯员 付姗姗

本报讯 日前,濉溪县医院党委制定可行方案,协调安排车辆,为出院患者开辟“绿色通道”,专车免费护送患者回家。

为确保保护送安全高效,在相关部门的全力配合下,濉溪县医院做好全程闭环管理,从科室上报人员到规划

行程路线,每一个环节都做到无缝衔接,出院患者须持有24小时核酸阴性证明,乘坐严格消杀的车辆。截至目前,县医院共派出“绿色通道”车辆12台次,护送全县11个乡镇以及烈山区3个乡镇共计428名患者安全回家。

濉溪县医院强化责任担当,急患者之所急,努力做到让患者安心、让家属放心,彰显“濉医温度”。

淮北铁塔公司 推动党的二十大精神落地生根

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 近期,淮北铁塔公司深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,全力推动党的二十大精神落地生根,开花结果。

理论学习到位。淮北铁塔公司着力在掌握精神实质上下功夫、在学深学透上下功夫、在融会贯通上下功夫,以上率下、步步深入,深刻领悟党的二十大报告提出的新思想、新战略、新要求,推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

宣传宣讲到位。公司广泛开展集中宣讲,形成“横到边、纵到底、全覆盖”的宣传宣讲格局,利用企业内外各类宣传平台,将党的二十大精神送到生产一线,通过举办各类研讨活动,引导全体党员干部学思践悟、入脑入心,强化思想认识,增强政治自觉。

贯彻落实到位。公司要求全体党员干部认真对照党的二十大报告具体内容,结合工作实际,把党的二十大提出的相关工作目标任务进一步细化、具体化,落实到实际工作的方方面面,以实际工作成果检验学习二十大精神实效。

西街道邀请企业退休人员共谋发展

■记者 俞晓萌 通讯员 胡文静

本报讯 日前,相山区西街道邀请辖区40余名国有企业退休人员欢聚“四史学堂”,真诚交流、共谋发展,丰富企业退休人员的精神文化生活,进一步做好企业退休人员社会化管理服务工作。

退休人员积极建言献策,从进一

步加强对困难退休人员的帮扶,适合身心健康的活动等方面提出有益的建议。街道相关负责同志认真记录他们提出的意见建议,表示将有效利用街道、社区资源,不断拓宽企业退休人员社会化管理服务内容,提升服务水平,更加贴心、有心、耐心地为退休人员做好服务工作,使退休人员生活更安心、舒心。

活动时间:2022.11.1-2022.12.31每周五10:00-23:59

活动对象:工行安徽省分行信用卡客户

活动内容:活动期间,工行安徽省分行信用卡客户可扫码进入活动页面参与活动;

活动一、每日可在页面内有机会领取1张5元(满30元可用)通用优惠券(此券每人每月限领8张);

活动二、每周五每人在不同场景最高限领优惠券各1张;即每人有机会领取4张不同场景优惠券;

名额有限,先到先得!



更多细则见活动页面或咨询95588客服及当地工商银行营业网点